



Číslo spisu OU-NM-OSZP-2024/010317-9/HH1 v Novom Meste nad Váhom, dňa 07.08.2024

## ROZHODNUTIE

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, ako miestne a vecne príslušný orgán štátnej správy podľa §5 ods. 1 zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov a v súlade s § 108 ods. 1, písm. m) zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len zák. č. 79/2015 Z. z. o odpadoch) a na základe ustanovení zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov **udeľuje**

### s ú h l a s

**na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie odpadov** podľa §97 ods.1 písm. c) zák. č. 79/2015 Z. z. o odpadoch **žiadateľovi**, prevádzkovateľovi:

**Obchodné meno:** **HAMOS, s. r. o,**  
sídlo: Bratislavská 37, 931 01 Šamorín.

**IČO:** **34 136 711**

miesto zariadenia na **PD Podolie\_Kravín,**  
zhodnocovanie odpadov: na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/5 a 3006/18 v k. ú.  
Podolie **č. 10-10-MP 2024.**

Zhodnocovanie predmetných odpadov činnosťami: **R3** Recyklácia alebo spätné získavanie organických látok, ktoré nie sú používané ako rozpúšťadlá (vrátane kompostovania a iných biologických transformačných procesov)<sup>a)</sup>, <sup>d)</sup> **R13** Skladovanie odpadov pred použitím niektorej z činností R1 až R12 (okrem dočasného uloženia pred zberom na mieste vzniku)<sup>e)</sup>.

Tento súhlas sa udeľuje na zhodnocovanie nasledovných druhov odpadov, ktoré sú zaradené podľa vyhl. č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení vyhlášky č. 320/2017 Z. z.:

Katalógové číslo odpadu	Názov odpadu	Kategória odpadu
02 01 03	odpadové rastlinné pletivá	O
02 01 06	zvierací trus, moč a hnoj vrátane znečistenej slamy, kvapalné odpady, oddelene zhromažďované a spracúvané mimo miesta ich vzniku	O
19 08 02	odpad z lapačov piesku, kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd	O
19 08 05	kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd	O

20 02 01	biologicky rozložiteľný odpad	O
<b>Celkové množstvo zhodnocovaných odpadov: 4900 t / rok</b>		

### **Spôsob nakladania s odpadmi:**

Nakladanie s odpadmi bude v súlade s predloženým projektom „Projekt na ambulatnú výrobu kompostu, Poľnohospodárske družstvo Podolie 10-10-MP-2024“.

Technologický postup výroby organického hnojiva – priemyselného kompostu je v súlade s STN 46 57 35, nasledovný:

1. Prísun a vrstvenie surovín do zakládky organického hnojiva priamou navážkou podľa vypracovanej receptúry. Suroviny sa vrstvia postupne v pásach o šírke 4-6 m, do výšky 2-2,5 m a v dĺžke podľa daných podmienok. Ako podkladová vrstva sa použije surovina s vysokou nasiakavosťou. Prepravu predmetných odpadov – surovín na výrobu kompostu do zariadenia na zhodnocovanie zabezpečuje žiadateľ a Poľnohospodárske družstvo Podolie.
2. Prehadzovanie a miešanie odpadov na zabezpečenie optimálnej vlhkosti 55-65 % a rovnakého zloženia vo všetkých častiach zakládky. Prehadzovanie a premiešavanie sa uskutočňuje minimálne dvakrát počas procesu výroby pásovým alebo kolesovým bagrom s drapákom a výškovou lyžicou, ktoré zabezpečuje odberateľ – Poľnohospodárske družstvo Podolie. Na zavlažovanie zakládky v prípade sucha bude použitý obsah žumpy. Teplota zakládky (45 – 55 °C) bude kontrolovaná podľa STN 46 57 35 certifikovaným teplomerom na to určeným. Proces výroby priemyselného kompostu – fermentácie a zretia trvá maximálne 6 mesiacov od ukončenia prísunu surovín. V prípade nepredvídanej havárie bude celá zakládka premiestnená.
3. Navážanie a priebeh fermentácie a dozrievania sledujú pracovníci prevádzkovateľa zariadenia. V priebehu fermentácie a dozrievania budú priebežne odoberané vzorky, ktoré budú spracovávané v akreditovanom laboratóriu.
4. Po skončení výroby sa zo zakládky odoberie vzorka a prevedie rozbor v akreditovanom laboratóriu. V prípade vyhovujúcej kvality v zmysle STN 46 57 35 sa výrobok odovzdá odberateľovi Poľnohospodárskemu družstvu Podolie na aplikáciu na povrch pôdy v lokalitách v blízkosti výroby kompostu.

### **Doba na ktorú sa súhlas udeľuje:**

Súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie odpadov sa udeľuje na dobu určitú, **do 31. 08. 2027**, pri dodržaní podmienok súhlasu a pokiaľ nenastanú dôvody na jeho zmenu, zánik alebo zrušenie podľa § 114 zákona o odpadoch.

### **Technické požiadavky prevádzky predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov:**

- stroje používané pri výrobe: nákladné autá typ: Mercedes Arocs, (traktory), teleskopický nakladač typ: JCB 550,
- zhodnocovanie odpadov bude prebiehať na spevnenej betónovej ploche – poľnom hnojisku,
- objekt zariadenia sa nachádza v stráženom areáli poľnohospodárskeho družstva Podolie, čím je zamedzený vstup nepovolaných osôb,
- vzniknuté kvapaliny – hnojovica a dažďová voda sú zachytávané do žumpy, ktorá je súčasťou spevneného hnojiska,

- pri predmetnej činnosti nesmie dôjsť k ohrozeniu alebo znečisteniu povrchových a podzemných vôd,
- dodržiavať technické podmienky nakladania s odpadmi podľa prevádzkového poriadku predmetného zariadenia,
- priestory zariadenia prevádzkovať tak, aby nedošlo k nežiaducemu vplyvu na zdravie ľudí, životné prostredie, k poškodzovaniu hmotného majetku alebo k úniku odpadov a znečisťovaniu okolitých pozemkov a životného prostredia,
- odpady prijaté do predmetného zariadenia sú vážené u odberateľa na certifikovanej váhe, prevádzkovateľ vykonáva kontrolu dokladov, množstva odpadov a vizuálnu kontrolu dodávky odpadu. Odpady určené na zhodnocovanie musia vyhovovať požiadavkám STN 46 57 35, vstupný rozbor je spracovaný akreditovaným laboratóriom.

Odbornú a technickú kontrolu predmetného zariadenia bude zabezpečovať Ing. Jozef Mónosi ml., HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín.

### **Bezpečnostné opatrenia pri prevádzke predmetného zariadenia:**

- pravidelné školenia o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, vybavenie osobnými ochrannými pracovnými prostriedkami,
- predmetné zariadenie prevádzkovať tak, aby nedošlo k nežiaducemu vplyvu na zdravie ľudí a životné prostredie,
- vykonávať pravidelnú kontrolu technického stavu strojných zariadení a ich údržbu podľa platných právnych predpisov a technických noriem,
- za bezpečnosť pri manipulácii s preberaním a odovzdávaním odpadov zodpovedá poverený vedúci prevádzky.

### **Spôsob ukončenia činnosti predmetného zariadenia a následná starostlivosť o miesto výkonu:**

Po ukončení predmetnej činnosti prevádzkovateľ predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov zabezpečí:

- zhodnotenie, prípadné zneškodnenie všetkých druhov odpadov, ktoré budú v tom čase určené pre zhodnotenie v predmetnom zariadení v súlade s legislatívou platnou pre odpadové hospodárstvo,
- vyčistenie záujmových priestorov a okolia predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov od prípadných znečisťujúcich látok a túto skutočnosť oznámiť na Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie s predložením predmetných dokladov, najneskôr do 30 dní po ukončení činnosti.

### **K predmetnej činnosti Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie stanovuje ďalšie podmienky:**

1. Zariadenie na zhodnocovanie odpadov prevádzkovať v súlade s platnými právnymi predpismi na úseku odpadového hospodárstva, najmä plniť povinnosti držiteľa odpadu podľa § 14 a povinnosti prevádzkovateľa zariadenia na zhodnocovanie odpadov podľa § 17 zákona o odpadoch, ďalej dodržiavať ustanovenia vyhlášky č. 371/2015 Z. z. ktorou

sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov, najmä so zreteľom na § 6, § 9.

2. Viest' a uchovávať evidenciu prevzatých predmetných odpadov a ohlasovať údaje z evidencie v súlade s § 2 a § 3 vyhlášky č. 366/2015 Z. z. o evidencnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti v znení neskorších predpisov.
3. Označiť zariadenie na zhodnocovanie odpadov informačnou tabuľou v súlade s § 6 vyhlášky č. 371/2015 Z. z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov.
4. Do zariadenia preberať iba povolené druhy odpadov kategórie ostatný odpad, v súlade s týmto rozhodnutím.
5. Zverejňovať druhy odpadov, na ktorých zhodnocovanie je prevádzkovateľ oprávnený a podmienky ich preberania do zariadenia.
6. Pri kompostovaní dodržiavať receptúru vrátane nastaveného pomeru uhlíka a dusíka C/N podľa prevádzkového poriadku.
7. Ambulantná výroba kompostu bude vykonávaná podľa STN 46 57 35 za dodržiavania ustanovení zákona č. 136/2000 Z. z. Zákon o hnojivách v znení neskorších predpisov.
8. Viest' prevádzkovú dokumentáciu zariadenia v súlade s § 10 vyhlášky č. 371/2015 Z. z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov.
9. Zariadenie prevádzkovať v súlade s týmto rozhodnutím, s prevádzkovým poriadkom a ustanoveniami § 11 vyhlášky č. 371/2015 Z. z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch v znení neskorších predpisov.
10. Podmienky Okresného úradu Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej vodnej správy z hľadiska vodných pomerov:
  - Keďže sa v blízkosti zhodnocovania predmetných odpadov nachádza vodný tok, proces zhodnocovania môže byť vykonávaný len na nepriepustných spevnených plochách z dôvodu ochrany kvality povrchových a podzemných vôd.
  - Výluh z procesu zhodnocovania musí byť zachytávaný do vodo-nepriepustnej nádrže a ak sa nedá využiť v procese kompostovania musí s ním byť naložené v zmysle zákona o odpadoch.
  - V rámci skladovania výluhu v záchytnej nádrži, je prevádzkovateľ povinný dodržiavať ustanovenia § 9 a § 10b zákona č. 136/2000 Z. z. o hnojivách v znení neskorších predpisov pri nakladaní s kompostom a výluhom z neho.
  - V prípade, že výluh z procesu zhodnocovania plánuje spoločnosť HAMOS, s.r.o. Šamorín využívať na hnojenie poľnohospodárskej pôdy, musí byť jeho nezávadnosť analyzovaná v akreditovanom laboratóriu, z dôvodu ochrany kvality povrchových a podzemných vôd.
11. Podmienka Okresného úradu Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej správy ochrany ovzdušia:
  - Prevádzkovateľ predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov požiada Obec Podolie o vydanie súhlasu z hľadiska ochrany ovzdušia na povolenie a užívanie malého zdroja znečisťovania ovzdušia – výroba kompostu v zmysle ustanovenia §26 zák. č. 146/2023 Z. z. o ochrane ovzdušia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

- Ambulantná výroba kompostu môže byť zdrojom pachových látok v priebehu rozkladu. Pozemky sa nachádzajú mimo obytných území.

## O d ô v o d n e n i e

Žiadateľ, HAMOS, s. r. o., so sídlom Bratislavská 37, 931 01 Šamorín, IČO: 34 136 711, požiadal listom, ktorý bol dňa 10. 06. 2024 (OU-NM-OSZP-2024/010317-1) elektronickou poštou doručený na Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie o udelenie súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie odpadov podľa § 97 ods. 1 písm. c) zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Miesto ambulantnej výroby kompostu – spevnené hnojisko na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/18 v k. ú. Podolie.

V predmetnom zariadení bude žiadateľ zhodnocovať biologicky rozložiteľné odpady činnosťami R3 Recyklácia alebo spätné získavanie organických látok, ktoré nie sú používané ako rozpúšťadlá (vrátane kompostovania a iných biologických transformačných procesov)<sup>a)</sup>, <sup>d)</sup> R13 Skladovanie odpadov pred použitím niektorej z činností R1 až R12 (okrem dočasného uloženia pred zberom na mieste vzniku)<sup>e)</sup> - kompostovaním v množstve 4 900 ton predmetných odpadov ročne, za účelom výroby organického hnojiva – priemyselného kompostu.

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie elektronickou poštou, výzvou s platobným predpisom zo dňa 18. 06. 2024 (OU-NM-OSZP-2024/010317-2) vyzval žiadateľa na zaplatenie správneho poplatku.

Správny poplatok v hodnote 7,50 € podľa § 6 ods. 2, prílohy: Sadzobník správnych poplatkov, X. Časť životné prostredie, položka 162 písm. c), zák. č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov, bol uhradený bankovým prevodom dňa 03. 07. 2024.

Dňa 10. 07. 2024 spoločnosť HAMOS, s. r. o., so sídlom Bratislavská 37, 931 01 Šamorín doplnila elektronickou poštou pod č. (OU-NM-OSZP-2024/010317-3) sídlo zariadenia na ambulantnú výrobu kompostu na spevnenej ploche, na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/5 a 3006/18 v k. ú. Podolie a ďalšie náležitosti. Spevnená plocha v areáli Poľnohospodárskeho družstva Podolie na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/5 v k. ú. Podolie je o výmere 3 803 m<sup>2</sup> – manipulačná a zároveň kompostovacia plocha a na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/18 o výmere 285 m<sup>2</sup> je záchytná nádrž.

Elektronické podanie obsahovalo náležitosti v zmysle § 21 a ďalších ustanovení vyhl. č. 371/2015 Z.z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch a zák. č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie oznámením o začatí konania (NM-OSZP-2024/010317-4) zo dňa 12. 07. 2024 nariadil ústne konanie spojené s miestnym zisťovaním na deň 25. 07. 2024 v prevádzke predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov.

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek odpadového hospodárstva listami zo dňa 23. 07. 2024 požiadal pod č. j. (OU-NM-OSZP-2024/010317-5) úsek štátnej správy ochrany ovzdušia a pod č. j. (OU-NM-OSZP-2024/010317-6) úsek štátnej vodnej správy a o stanovisko I predmetnému zariadeniu na zhodnocovanie odpadov – ambulantná výroba kompostu v areáli Poľnohospodárskeho družstva Podolie v k. ú. Podolie. Stanovisko Okresného úradu Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, ŠVS bolo doručené 25. 07. 2024 pod č. (OU-NM-OSZP-2024/010317-7) a stanovisko Okresného úradu Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, ŠSOO bolo napísané dňa 25. 07. 2024 v rámci ústneho konania spojeného s miestnym zisťovaním.

V rámci konania s miestnym zisťovaním dňa 25. 07. 2024 bola prerokovaná dokladová časť žiadosti a vykonaná ohliadka zameraná na prevádzkovanie predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov 02 01 03 odpadové rastlinné pletivá, 02 01 06 zvierací trus, moč a hnoj vrátane znečistenej slamy, kvapalné odpady, oddelene zhromažďované a spracúvané mimo miesta ich vzniku, 19 08 02 odpad z lapačov piesku, kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd 20 02 01 biologicky rozložiteľný odpad na spevnenej ploche hnojiska na časti pozemku registra C-KN parc. č. 3006/5, ktorú tvorí manipulačná plocha a zároveň kompostovacia plocha a na pozemku parc. č. 3006/18 kde je záchytná nádrž v oplotenom a stráženom areáli Poľnohospodárskeho družstva v k. ú. Podolie. Prístup k predmetnému zariadeniu je po spevnených cestných komunikáciách. Predmetné odpady budú vážené na certifikovanej, mostovej váhe. Používaná technika: nakladač typ JCB 550 a nákladné vozidlá typ. Mercedes Arocs. V areáli je nádrž na zbieranie výluhu zo zakládok. V priebehu fermentácie a dozrievania budú priebežne odoberané vzorky, ktoré budú laboratórne vyhodnocované v akreditovanom laboratóriu. Ambulantná výroba kompostu bude vykonávaná podľa STN 46 57 35 za dodržiavania ustanovení zákona č. 136/2000 Z. z. Zákon o hnojivách v znení neskorších predpisov. Ambulantným spôsobom bude zhodnocovaných 4 900 ton predmetných odpadov ročne. Odberateľom vyrobeného kompostu bude Poľnohospodárske družstvo Podolie, ktoré zabezpečí 53 % zo surovín na výrobu kompostu – 02 01 03 odpadové rastlinné pletivá a 02 01 06 zvierací trus, moč a hnoj vrátane znečistenej slamy, kvapalné odpady, oddelene zhromažďované a spracúvané mimo miesta ich vzniku podľa Dohody č. 10-10-MP-2024 zo dňa 05. 06. 2024 so spoločnosťou HAMOS, s. r. o., so sídlom Bratislavská 37, 931 01 Šamorín. Na tomto konaní neboli zistené žiadne závažné nedostatky.

Spoločnosť HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín, predložila kópie nasledovných dokladov:

- Potvrdenie o registrácii Prevádzkovateľa, žiadateľa, ktoré vydal Okresný úrad Dunajská Streda pod č. OU-DS-OSZP-2021/005143-002 zo dňa 19. 02. 2021,
- Dohoda č. 10-10-MP-2024 o spolupráci pri výrobe kompostu uzavretá medzi žiadateľom a Poľnohospodárskym družstvom Podolie, Podolie č. 860, 916 22 Podolie zo dňa 05. 06. 2024 + vyjadrenie Poľnohospodárskeho družstva Podolie zo dňa 05. 06. 2024,
- Vyjadrenie – súhlasné stanovisko obce Podolie k prevádzkovaniu predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov kompostovaním zo dňa 05. 06. 2024,
- Stanovisko – usmernenie Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky vo veci zhodnocovania odpadov činnosťou R3 č. 7224/2016-1.8 49887/2016 zo dňa 19.09.2016,
- Technologický reglement zhodnocovania odpadov pre prevádzku Poľnohospodárske družstvo Podolie ev. č. 10-10-MP-2024,
- Prevádzkový poriadok zhodnocovania odpadov ambulantnou výrobou kompostu podľa § 10 ods. 6 vyhl. č. 371/2015 Z. z. ev. č.: 10-10-MP-2024,

- Certifikát č. Q/E 0261-6 platný od 04. 07. 2022 od TÜV SÜD Slovakia, s. r. o., Certifikačný orgán systémov manažérstva, Jašíkova 6, Bratislava o zavedení a používaní systému manažérstva kvality a systému environmentálneho manažérstva pre oblasť: Nakladanie s odpadom a výroba organických hnojív pre spoločnosť HAMOS s. r. o., Bratislavská 37, Šamorín.

Projekt na ambulantnú výrobu kompostu, Poľnohospodárske družstvo Podolie, ktorého súčasťou je:

Výpis z obchodného registra Okresného súdu Trnava Prevádzkovateľa č. dožiadania: el 80565/2023/T zo dňa 23. 08.2023,

Rozhodnutie Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky – Hlavného hygienika SR č. 469/2002-ŠZÚ SR zo dňa 31.1.2002, ktorým bol schválený návrh „Technicko-technologický postup ambulantnej výroby organického hnojiva – priemyselného kompostu – KOMPOST, KP : 10.30.01, CN : 31.01.00, TYP : 18.1.1.“,

Stanovisko Výskumného ústavu pôdozvedectva a ochrany pôdy k využitiu kalov z čistenia komunálnych odpadových vôd (číslo podskupiny 19 08 05) na ambulantnú výrobu organického hnojiva – priemyselného kompostu, podľa technológie fy. HAMOS, s. r. o., Šamorín,

Protokol o laboratórnej skúške vzorky č. 1632/2023 č. vzorky: 1632/2023 z odberného miesta ČOV Piešťany – aktivácia, - tuhý kal zo strojného odvodnenia od: Trnavská vodárenská spoločnosť, akciová spoločnosť, Priemyselná 10, Piešťany, Situačná mapa.

Vyjadrenie Okresného úradu Nové Mesto nad Váhom, odboru starostlivosti o životné prostredie na úseku štátnej vodnej správy ku konaniu vo veci udelenia súhlasu na prevádzkovanie predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov bolo doručené pod č. OU-NM-OSZP-2024/012185-2 zo dňa 24. 07. 2024.

Odpis registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov sp. Zn. RPO-1624899/2024 zo dňa 14. 06. 2024 a Osvedčovací doložka pre žiadateľa bol overený a vytlačený cez portál CRSÚ – OverSi.sk.

Spoločnosť HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín, mailom zo dňa 06. 08. 2024 (OU-NM-OSZP-2024/010317-8) predložila kópie nasledovných dokladov: Cerifikát hnojiva č. 1532 pre hnojivo: KOMP 2, ktoré vydal Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave dňa 19. 09. 2023,

- Certifikát č. 0420/314.21/24 o overení mostovej váhy s neautomatickou činnosťou 3. triedy presnosti HSP 5016/VT200 v rozsahu od 0,4 t až 50 t od Slovenská legálna metrológia, n. o., Laboratórium hmotnosti, Nitra,
- Zmluva č. 3-24-M o odbere a zhodnotení odpadu kat. č. 20 02 01 uzavretá podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka medzi obcou Podolie a spoločnosťou HAMOS s. r. o., Bratislavská 37, Šamorín,
- Miesto zhodnocovania odpadov HAMOS s. r. o., Šamorín, Bratislavská 37, prevádzka: PD Podolie\_Kravín, parc. reg. CKN č. 3006/18 k. ú. Podolie č. 10-10-MP 2024.

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, posúdil predmetné podanie v správnom konaní a na základe preskúmania predložených podkladov a zistených skutočností rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie podľa § 53 a § 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, Hviezdoslavova 36, Nové Mesto nad Váhom. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní všetkých riadnych opravných prostriedkov

Doručiť

1. HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín
2. Poľnohospodárske družstvo Podolie
3. Obec Podolie

Na vedomie

4. Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie – úsek ŠVS
5. Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie – úsek ŠSOO

Ing. Ľubica Hrušovská  
vedúca odboru



Číslo spisu OU-NM-OSZP-2024/010315-3/HH1 v Novom Meste nad Váhom, dňa 12.08.2024

## ROZHODNUTIE

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, ako miestne a vecne príslušný orgán štátnej správy podľa §5 ods. 1 zákona č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov a v súlade s § 108 ods. 1, písm. m) zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len zák. č. 79/2015 Z. z. o odpadoch) a na základe ustanovení zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov **udel'uje**

### s ú h l a s

**na vydanie prevádzkového poriadku zariadenia na zhodnocovanie odpadov podľa § 97 ods. 1 písm. e) bod 2. zákona o odpadoch, žiadateľovi, prevádzkovateľovi zariadenia:**

**Obchodné meno:** HAMOS, s. r. o,  
sídlo: Bratislavská 37, 931 01 Šamorín,

**IČO:** 34 136 711

miesto zariadenia na  
zhodnocovanie odpadov: **PD Podolie\_Kravín**, spevnené hnojisko na pozemku  
registra C-KN parc. č. 3006/5 a 3006/18 v k. ú. Podolie  
**č. 10-10-MP 2024,**

pre zariadenie na zhodnocovanie nasledovných druhov odpadov, ktoré sú zaradené podľa vyhl. č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení vyhlášky č. 320/2017 Z. z.:

Katalógové číslo odpadu	Názov odpadu	Kategória odpadu
02 01 03	odpadové rastlinné pletivá	O
02 01 06	zvierací trus, moč a hnoj vrátane znečistenej slamy, kvapalné odpady, oddelene zhromažďované a spracúvané mimo miesta ich vzniku	O
19 08 02	odpad z lapačov piesku, kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd	O
19 08 05	kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd	O
20 02 01	biologicky rozložiteľný odpad	O

Zhodnocovanie predmetných odpadov činnosťami: **R3** Recyklácia alebo spätné získavanie organických látok, ktoré nie sú používané ako rozpúšťadlá (vrátane kompostovania a iných biologických transformačných procesov)<sup>a)</sup>, <sup>d)</sup> **R13** Skladovanie odpadov pred použitím niektorej z činností R1 až R12 (okrem dočasného uloženia pred zberom na mieste vzniku)<sup>e)</sup>.

**v súhrnnom množstve 4 900 t/rok.**

Odbornú a technickú kontrolu predmetného zariadenia bude zabezpečovať Ing. Jozef Mónosi ml., HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín.

### **Súhlas sa udeľuje za nasledovných podmienok:**

1. Prevádzkový poriadok zariadenia na zhodnocovanie odpadov umiestniť na viditeľnom a prístupnom mieste a oboznámiť s ním pracovníkov, ktorí pracujú v predmetnom zariadení.
2. V prípade zmeny v prevádzke zariadenia na zhodnocovanie odpadov, prevádzkovateľ zariadenia prispôbi prevádzkový poriadok zariadenia tejto zmene a bezodkladne požiada o vydanie nového súhlasu, príp. o vykonanie zmeny tohto rozhodnutia.
3. Prevádzkovateľ zariadenia je povinný zhodnocovať odpady v predmetnom zariadení v súlade s týmto prevádzkovým poriadkom, v súlade s ostatnými súhlasmi vydanými pre túto činnosť a v súlade s legislatívou platnou v odpadovom hospodárstve.
4. Súhlas sa udeľuje na dobu určitú **do 31. 08. 2027**, v súlade s ustanovením § 97 ods. 17 zákona o odpadoch, prípadne pokiaľ nenastanú dôvody na jeho zmenu alebo zrušenie podľa § 114 zákona o odpadoch.

### **O d ô v o d n e n i e**

Žiadateľ, HAMOS, s. r. o., so sídlom Bratislavská 37, 931 01 Šamorín, IČO: 34 136 711, požiadal listom, ktorý bol dňa 07. 06. 2024 (OU-NM-OSZP-2024/010315-1) elektronickou poštou doručený na Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie o vydanie prevádzkového poriadku zariadenia na zhodnocovanie odpadov, umiestneného na spevnenom hnojisku na pozemku registra C-KN parc. č.3006/18 v k. ú. Podolie podľa § 97 ods. 1 písm. e) zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie elektronickou poštou, výzvou s platobným predpisom zo dňa 18. 06. 2024 (OU-NM-OSZP-2024/010315-2) vyzval žiadateľa na zaplatenie správneho poplatku.

Správny poplatok v hodnote 7,50 € podľa § 6 ods. 2, prílohy: Sadzobník správnych poplatkov, X. Časť životné prostredie, položka 162 písm. e), zák. č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov, bol uhradený bankovým prevodom dňa 21. 06. 2024.

Dňa 10. 07. 2024 spoločnosť HAMOS, s. r. o., so sídlom Bratislavská 37, 931 01 Šamorín doplnila elektronickou poštou pod č. (OU-NM-OSZP-2024/010317-3) sídlo zariadenia na ambulantnú výrobu kompostu na spevnenej ploche, na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/5 a 3006/18 v k. ú. Podolie a ďalšie náležitosti. Spevnená plocha v areáli Poľnohospodárskeho družstva Podolie na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/5 v k. ú. Podolie je o výmere 3 803

m<sup>2</sup> – manipulačná a zároveň kompostovacia plocha a na pozemku registra C-KN parc. č. 3006/18 o výmere 285 m<sup>2</sup> je záchytná nádrž.

Podanie obsahovalo všetky náležitosti v zmysle zákona o odpadoch a § 23 a ďalších ustanovení vyhlášky č. 371/2015 Z. z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch, predložený prevádzkový poriadok je vypracovaný v zmysle § 10 ods. 6 tejto vyhlášky.

Spoločnosť HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín, predložila kópie nasledovných dokladov:

- Potvrdenie o registrácii Prevádzkovateľa, žiadateľa, ktoré vydal Okresný úrad Dunajská Streda pod č. OU-DS-OSZP-2021/005143-002 zo dňa 19. 02. 2021,
- Dohoda č. 10-10-MP-2024 o spolupráci pri výrobe kompostu uzavretá medzi žiadateľom a Poľnohospodárskym družstvom Podolie, Podolie č. 860, 916 22 Podolie zo dňa 05. 06. 2024 + vyjadrenie Poľnohospodárskeho družstva Podolie zo dňa 05. 06. 2024,
- Vyjadrenie – súhlasné stanovisko obce Podolie k prevádzkovaniu predmetného zariadenia na zhodnocovanie odpadov kompostovaním zo dňa 05. 06. 2024,
- Stanovisko – usmernenie Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky vo veci zhodnocovania odpadov činnosťou R3 č. 7224/2016-1.8 49887/2016 zo dňa 19.09.2016,
- Technologický reglement zhodnocovania odpadov pre prevádzku Poľnohospodárske družstvo Podolie ev. č. 10-10-MP-2024,
- Prevádzkový poriadok zhodnocovania odpadov ambulantom výrobou kompostu podľa § 10 ods. 6 vyhl. č. 371/2015 Z. z. ev. č.: 10-10-MP-2024,
- Certifikát č. Q/E 0261-6 platný od 04. 07. 2022 od TÜV SÜD Slovakia, s. r. o., Certifikačný orgán systémov manažérstva, Jašíkova 6, Bratislava o zavedení a používaní systému manažérstva kvality a systému environmentálneho manažérstva pre oblasť: Nakladanie s odpadom a výroba organických hnojív pre spoločnosť HAMOS s. r. o., Bratislavská 37, Šamorín,
- Cerifikát hnojiva č. 1532 pre hnojivo: KOMP 2, ktoré vydal Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave dňa 19. 09. 2023,
- Zmluva č. 3-24-M o odbere a zhodnotení odpadu kat. č. 20 02 01 uzavretá podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka medzi obcou Podolie a spoločnosťou HAMOS s. r. o., Bratislavská 37, Šamorín.

Projekt na ambulantom výrobu kompostu, Poľnohospodárske družstvo Podolie, ktorého súčasťou je:

Výpis z obchodného registra Okresného súdu Trnava Prevádzkovateľa č. dožiadania: el 80565/2023/T zo dňa 23. 08,2023,

Rozhodnutie Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky – Hlavného hygienika SR č. 469/2002-ŠZÚ SR zo dňa 31.1.2002, ktorým bol schválený návrh „Technicko-technologický postup ambulantom výroby organického hnojiva – priemyselného kompostu – KOMPOST, KP : 10.30.01, CN : 31.01.00, TYP : 18.1.1.“,

Stanovisko Výskumného ústavu pôdozvedectva a ochrany pôdy k využitiu kalov z čistenia komunálnych odpadových vôd (číslo podskupiny 19 08 05) na ambulantom výrobu organického hnojiva – priemyselného kompostu, podľa technológie fy. HAMOS, s. r. o., Šamorín,

Protokol o laboratórnej skúške vzorky č. 1632/2023 č. vzorky: 1632/2023 z odberného miesta ČOV Piešťany – aktivácia, - tuhý kal zo strojného odvodnenia od: Trnavská vodárenská spoločnosť, akciová spoločnosť, Priemyselná 10, Piešťany, Situačná mapa.

Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie na základe preskúmania predložených podkladov a zistených skutočností rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie podľa § 53 a § 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný úrad Nové Mesto nad Váhom, odbor starostlivosti o životné prostredie, Hviezdoslavova 36, Nové Mesto nad Váhom. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní všetkých riadnych opravných prostriedkov.

Doručiť

1. HAMOS, s. r. o., Bratislavská 37, 931 01 Šamorín

Ing. Ľubica Hrušovská  
vedúca odboru